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Montageio comando carburatori _
(punto "f" delle operazioni di regolazione carburatori)

Collegare il tirante comando carb. (1310582) (alle testine sferi-
che della leva sul carburatore e sulla leva sull'alberino di rin-—
vic 130109%) del carburatore la cui leva ¢ collegata direttamente
con la molla di richiamo dell'alberino sktesso,

Controllare che la lunghezza dei tiranti comando carburatori sia
di 70 mm. (rif.lamborghini 1310582). La lunghezza & riferita al cen
tro delle sedi sferiche del tirante.

" Fissare la leva (1301095) sull'alverino di rinvio mediante il bullo-
ne (8100618) e relativa rondella elastica (8410603) tenendo premuto
contro la propria vite di regolazione "A" la leva comando alberino

farfalle del carburatod

1301003 S 1301085 1310582 re, Agganciare la mol-

1305356 D /_ la di richiamo alla le-
A va., Fissare le altre
due leve senza alltera-

ranti sulltlalberino

va montata nella pori-
zione di contatto leva
farfalle-vite di rego-
lazione A,

Durante questa fase di
fissaggio delle leve
& opportunco lasciare
mm di gioco in senso
assiale alle leve co-
mando carburatori fra
esse e le boccole

( 8801204 ) piantate

sul collettore di aspirazione. Questo per evitare grippaggi e conse;
guentemente il bloccaggio delle leve dei carburatori.

Ripetere queste operazioni per ltaltra fila di carburatori partendo
sempre dalla leva agganciata alla molla di richiamo.

Fissare le leve (1301093, fila sinistra e 1305696 fila destra) co-
mando leve carburatori agli. alberini fissandole in asse con le le-
ve gia posizionate dei carburatori (vedi schena).

Collegare i tiranti principali (1310583) comando alberini carburato
ri alle leve (1301093 e 1305396) e al perno rinvio acceleratore
1309436 1 due tiranti devono essere lunghi entrambi della stessa
misura in modo che l'apertura del e farfalle sia identica in entram

be le file. La lunghezza dei tiranti viene stabilita in opera, tenep

do presente che il comando acceleratore nella sua corsa totale rie-

re la lunghezza dei ti-

tenende anche in quesiT
operazione la prima le--




